

## T1 2025 : CROISSANCE PLUS FORTE QU'ATTENDUE

### FAITS MARQUANTS

- Le 1<sup>er</sup> trimestre 2025 est marqué par la poursuite de la dynamique de croissance et l'accélération de la stratégie de développement de la banque dans ses segments de clients prioritaires et autour de ses deux grands métiers de banque d'affaires et de banque commerciale.
- Le Groupe enregistre ainsi de très bonnes performances des différents indicateurs financiers sur 12 mois, notamment en termes de production de crédits et de collecte de dépôts. Les métiers de banque d'affaires enregistrent également une progression à deux chiffres grâce à l'excellente performance des marchés des capitaux (actions et obligations).

#### Crédits clientèle\*

↑ +22%

13 109 16 040

Mars - 2024 Mars - 2025

\* Hors pensions

#### Dépôts clients\*\*

↑ +33%

13 722 18 193

Mars - 2024 Mars - 2025

\*\* y compris CDs

#### PNB consolidé

↑ +45%

208 303

T1 - 2024 T1 - 2025

#### Encours crédits : +22%

L'encours de crédits s'établit à 16 milliards de DH au 31 mars 2025, et enregistre une croissance de 22% sur 12 mois, soit une production nette de 2,9 milliards de DH, tirée essentiellement par le segment « Entreprises ».

#### Encours dépôts : +33%

Les dépôts de la clientèle ont cru de 33% en 12 mois, soit une collecte nette de 4,5 milliards de DH, pour s'établir à fin mars 2025 à 18,2 milliards de DH. Les dépôts non rémunérés affichent une croissance de 57% et représentent en moyenne 50% de l'ensemble des dépôts et ce, malgré la très forte croissance des crédits.

#### PNB consolidé : 303 MDH (+45%)

Le PNB consolidé ressort à 303 MDH au 31 mars 2025, contre 208 MDH à la même période en 2024, soit une hausse de 45%.

Le PNB à caractère récurrent, décomposé en marge d'intérêt et commissions, a atteint 224 MDH, en hausse de +24% :

- La marge d'intérêt s'établit à 116 MDH (+29%), essentiellement tirée par la hausse des encours.
- Les commissions atteignent 108 MDH (+19%), et comprennent tant les commissions bancaires que ceux des métiers de gestion d'actifs.

Le PNB à caractère moins prévisible (intermédiation boursière, trading obligataire et actions, corporate finance) atteint 78 MDH (+191%), grâce à des marchés actions et obligations favorables au 1<sup>er</sup> trimestre 2025.

#### RBE consolidé : 170 MDH (+62%)

Le Résultat Brut d'exploitation progresse à un rythme plus soutenu que le PNB (+62%), malgré une hausse des charges (29%).

### GUIDANCE 2025 & GUIDANCE À MOYEN TERME

CFG Bank maintient ses perspectives de croissance pour 2025 qui devrait être une nouvelle année de progression rapide de l'activité de la banque, de son Résultat Brut d'Exploitation (RBE) et de son Résultat Avant Impôts (RAI). Ayant consommé ses déficits fiscaux reportables, CFG Bank supportera désormais pleinement l'IS. De ce fait, le Résultat Net Part du Groupe (RNPG) devrait afficher en 2025 une croissance moindre que celle du RAI. CFG Bank souhaite compléter sa guidance annuelle chiffrée par une guidance à moyen terme, également quantitative. A cet effet, l'organisation de son 1<sup>er</sup> « Capital Markets Day » est prévue pour fin mai.

#### Croissance 2025/2024

RBE	> + 20%
RAI	> + 25%
RNPG	> + 12%